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Зміни 

до Порядку авторизації електронних майданчиків  

1. У тексті Порядку слова «електронного цифрового підпису» замінити 

словами «кваліфікованого електронного підпису». 

2. У пункті 2 розділу І: 

у першому реченні абзацу четвертого: 

перед словом «розміщення» доповнити словом «нотаріусів»; 

слова «базі) до» замінити словами «базі) до/з»; 

після слів «мережі Інтернет» доповнити словами «, та має підтверджену 

підписаним протоколом обміну між усіма вже авторизованими електронними 
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майданчиками можливість використовувати інформацію та документи, які були 

розміщені на одному авторизованому електронному майданчику, з будь-якого 

іншого вже авторизованого електронного майданчика»; 

абзац шостий виключити; 

У зв’язку з цим абзаци сьомий – шістнадцятий вважати відповідно абзацами 

шостим – п’ятнадцятим;  

в абзаці п’ятнадцятому слова «Про електронний цифровий підпис» замінити 

словами «Про електронні довірчі послуги». 

3. У розділі ІІ: 

1) у пункті 1;  

абзац четвертий виключити; 

У зв’язку з цим абзаци п’ятий – восьмий вважати відповідно абзацами 

четвертим – сьомим;  

абзац шостий виключити; 

У зв’язку з цим абзац сьомий вважати відповідно абзацом шостим;  

2) у пункті 2: 

у підпункті 1 слова «копії установчих документів (для юридичної особи) 

або» виключити; 

підпункти 2 – 6 виключити; 

У зв’язку з цим підпункти 7 – 10 вважати відповідно підпункти 2 – 5;  

у підпункті 3 слово «довідку» замінити словами «запевнення в довільній 

формі»; 

в абзаці другому підпункту 5 слова «, які необхідно надати згідно з 

підпунктами 5 – 10  цього пункту,» виключити 

3) у пункті 3: 

після абзацу сьомого доповнити новим абзацом такого змісту: 
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«можливості використовувати інформацію та документи, які були розміщені 

на авторизованому електронному майданчику, з будь-якого іншого 

авторизованого електронного майданчика;»; 

У зв’язку з цим абзаци восьмий – двадцять третій вважати відповідно 

абзацами дев’ятим – двадцять четвертим;  

абзац одинадцятий викласти в такій редакції: 

«засобів кваліфікованого електронного підпису чи печатки;»; 

4) у пункті 4: 

підпункт 5 викласти в такій редакції: 

«5) копію(ї) позитивного(их) експертного(их) висновку(ів) за результатами 

державної експертизи у сфері криптографічного захисту інформації на засоби 

криптографічного захисту інформації, у тому числі засоби кваліфікованого 

електронного підпису чи печатки, що використовується в роботі електронного 

майданчика, що засвідчуються печаткою (у разі наявності) та підписом керівника 

юридичної особи або фізичної особи – підприємця;»; 

5) в абзацах другому та третьому пункту 5 слова «авторизовані електронні 

майданчики» замінити словами «авторизований електронний майданчик»; 

6) абзац другий пункту 7 викласти в такій редакції: 

«Засоби криптографічного захисту інформації, у тому числі засоби 

кваліфікованого електронного підпису чи печатки, що використовуються в роботі 

електронного майданчика, повинні мати чинні експертні висновки або 

сертифікати відповідності за результатами державної експертизи у сфері 

криптографічного захисту інформації.»; 

7) доповнити пунктом 8 такого змісту: 

«8. Оператор електронного майданчика повинен погодити протокол 

(складений у довільній формі) обміну інформацією та документами в електронній 

формі (далі – протокол інформаційної взаємодії) з операторами авторизованих 
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електронних майданчиків. Оператор електронного майданчика надсилає цінним 

листом з описом вкладення запит на погодження протоколу інформаційної 

взаємодії іншим операторам авторизованих електронних майданчиків разом із 

проектом протоколу інформаційної взаємодії. 

Протягом трьох робочих днів з моменту отримання запиту оператор 

авторизованого електронного майданчика зобов’язаний вчинити необхідні дії для 

встановлення можливості інформаційної взаємодії з оператором електронного 

майданчика. Якщо таку можливість встановлено, оператор авторизованого 

електронного майданчика підписує  протокол інформаційної взаємодії і надсилає 

його оператору електронного майданчика, а його копію – Фонду.  

Якщо оператор авторизованого електронного майданчика вбачає відсутність 

можливості використовувати інформацію та документи, які були розміщені на 

електронному майданчику, з авторизованого електронного майданчика, оператор 

авторизованого електронного майданчика надає оператору електронного 

майданчика і Фонду державного майна письмові пояснення, в яких викладаються 

обставини, що унеможливлюють здійснення інформаційної взаємодії. 

У разі неотримання оператором електронного майданчика відповіді від 

відповідного оператора авторизованого електронного майданчика протягом семи 

робочих днів від дня надсилання письмового запиту протокол інформаційної 

взаємодії вважається погодженим. У разі неотримання від будь-якого з операторів 

авторизованих електронних майданчиків відповіді на запит на погодження 

протоколу протягом семи робочих днів від дня надсилання письмового запиту, 

оператор електронного майданчика надає Фонду копію запиту і докази його 

надсилання за зареєстрованою адресою оператора авторизованого електронного 

майданчика станом на дату надсилання такого запиту. 

У разі отримання оператором електронного майданчика протоколів 

інформаційної взаємодії між ним і кожним з операторів авторизованих 

електронних майданчиків (або доказів погодження протоколу(ів) методом 

мовчазної згоди оператора авторизованого електронного майданчика, 
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електронний майданчик вважається таким, що має підтверджену підписаним 

протоколом обміну між усіма вже авторизованими електронними майданчиками 

можливість використовувати інформацію та документи, які були розміщені на 

одному авторизованому електронному майданчику, з будь-якого іншого вже 

авторизованого електронного майданчика відповідно до пункту 172.3 статті 172 

Податкового кодексу України, і такий електронний майданчик підлягає 

авторизації»; 

4. У розділі III: 

1) абзац перший пункту 1 викласти в такій редакції: 

«1. Комісія створюється спільним наказом Фонду та Адміністрації 

Держспецзв'язку. До складу комісії входять працівники Фонду та Адміністрації 

Держспецзв'язку. До роботи комісії можуть залучатися незалежні експерти та 

консультанти з правом дорадчого голосу. В якості експертів не можуть бути 

залучені співробітники авторизованих електронних майданчиків або їх близькі 

особи». 

2) пункт 3 викласти в такій редакції: 

 «3. Комісія керується актами законодавства та цим Порядком. 

Формою роботи комісії є засідання. Засідання комісії є правоможним, якщо 

на ньому присутні більше половини загальної кількості членів комісії. 

У засіданні комісії можуть брати участь уповноважені представники 

оператора електронного майданчика. Особи, присутні на засіданні комісії, можуть 

здійснювати фотозйомку, аудіозапис та відеозапис без створення перешкод у 

веденні засідання комісії. 

Рішення комісії приймаються шляхом відкритого поіменного голосування 

більшістю голосів членів комісії, які брали участь у голосуванні. У разі рівного 

розподілу голосів вирішальним є голос голови. 

Рішення комісії не пізніше наступного робочого дня з дня завершення 

засідання оформлюються протоколом, в якому, серед іншого, зазначається 

поіменне голосування її членів та який підписує голова та секретар. 
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Рішення комісії оприлюднюється на веб-сайті Фонду не пізніше наступного 

робочого дня з дня його підписання.». 

5. У розділі IV: 

1) у пункті 2: 

абзац четвертий викласти в такій редакції: 

«У разі невідповідності документів вимогам цього Порядку Фонд направляє 

оператору електронного майданчика вичерпні зауваження, які мають бути усунені 

ним протягом 20 робочих днів з дати отримання цих зауважень. Доопрацьовані з 

урахуванням наданих зауважень документи перевіряються Комісією протягом 

строку, що не перевищую 5 робочих днів з дня отримання Фондом цих 

документів. Датою отримання Фондом документів є дата їх реєстрації 

відповідним структурним підрозділом Фонду, до повноважень якого належить 

реєстрація вхідної кореспонденції у Фонді.»; 

в абзаці п’ятому після слів «про що Фонд» доповнити словом «невідкладно»; 

2) підпункт 1 пункту 3 викласти в такій редакції: 

«1) надати комісії копії протоколів інформаційної взаємодії між оператором 

електронного майданчика і кожним з операторів авторизованих електронних 

майданчиків (або докази погодження протоколу(ів) методом мовчазної згоди 

оператора авторизованого електронного майданчика), а також запит на складання 

протоколу інформаційної взаємодії між оператором електронного майданчика і 

Фондом, погодити його з комісією та впровадити в дію відповідні технологічні 

процеси на електронному майданчику;»; 

3) у пункті 7  

абзац третій в такій редакції: 

«У разі прийняття Фондом рішення щодо неавторизації електронного 

майданчика оператор електронного майданчика не позбавлений права повторного 

звернення щодо авторизації електронних майданчиків.»; 
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4) абзац шостий пункту 8 викласти в такій редакції: 

«Рішення Фонду щодо авторизації/неавторизації електронного майданчика, 

зміни оператора авторизованого електронного майданчика приймається у формі 

наказу.»; 

5) У пунктах 9 та 10 слово «оприлюднення» замінити словом «прийняття». 

 

 

Директор Департаменту моніторингу, 

прогнозування та інформаційних технологій 

Фонду державного майна України  В. МУДРА 

 

 

   

Директор Департаменту захисту інформації 

Адміністрації Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту  

інформації України  А. ПУШКАРЬОВ 

 


